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EVANĐELJE 
NEDJELJA USKRSNućA GOSPODINOVA - Iv 20,1-9 
 

Trebalo je da Isus ustane od mrtvih. 
 
 

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 
 
Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe 
Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba 
dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom 
učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše 
Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše 
se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu 
obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i 
stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali 
ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe 
u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi 
Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na 
jednome mjestu. 
Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje 
i povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba 
da ustane od mrtvih. 
Riječ Gospodnja. 
 

 

 

Mjesečne molitvene nakane Svetog oca i OFS-a: 

Za nove mučenike: Molimo da oni koji riskiraju svoje 
živote za Evanđelje u raznim dijelovima svijeta zapale 
Crkvu svojom hrabrošću i misionarskim zanosom. 

  
  
OFS:  Za mir u svijetu te za pomirenje i brigu za okoliš. 

 
Oče naš… 
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1.  Prve subote u mjesecu ožujku, braća i sestre 

sudjelovali su u volontiranju u Pučkoj kuhinji na Svetom 

Duhu, te molitvi krunice na Radio Mariji. 

2. Na drugu korizmenu nedjelju, 25.2.2024.godine, 

pod večernjim Euharistijskim slavljem, u ruke ministra 

b.Damira Glivarca trajne zavjete položili su: s.Sanja 

Jakšić, s.Jasmina Kodrnja i b.Darko Tomerlin,  

a b.Martin Bandić obnovio je privremene zavjete na još 

godinu dana. Sveto Euharistijsko slavlje predslavio je fra 

Josip Petonjić, gvardijan Samostana Svetoga Duha 

franjevaca konventualaca uz asistenciju fra Vilčeka 

Novačkog, našeg duhovnog asistenta i o. Ivana Alojzija 

Reinera, našeg brata koji je ujedno i svećenički kandidat 

Biskupije Križevačke, te brojnih ministranata. Molimo za 

njih, za ljubav, ustrajnost, požrtvovnost i mir. Neka nikada 

ne zaborave što su svojim zavjetima obećali, a zagovor sv. 

Franje neka ih prati do kraja njihovog života kao i sve nas. 
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3. 23.3.2024.g. zajedno sa mjesnim bratstvom Kaptol i 

mjesnim bratstvom Frame Sveti Duh posjetili smo sestre 

Klarise u Mikulićima.  

Poglavarica sestara s. Ivana, pozdravila nas je i poželjela 

nam dobrodošlicu, a sestra Judita dala nam je predivno 

svjedočanstvo o rastu u vjeri, te kako je kroz Framu 

upoznala franjevštvo. 

"Shvaćala sam svece kao neke koji puno filozofiraju i 

puno pišu komplicirane rijeći, a sv. Franjo nije pisao, nije 

komplicirao i nije iza sebe ostavio ništa takvo. Pitala sam 

se zašto je on tako veliki svetac."- samo je dio dirljivih 

riječi koje nam je uputila s. Judita. 

Na kraju je dodala: "Od kad sam ušla u samostan, 

spoznala sam koliko me Bog oslobađa od mojih slabosti, 

da mi oprašta i da mi daje utjehu i snagu za život, za sve 

prepreke koje dolaze, za ljubav prema bližnjemu."  

Nakon molitve Večernje Časoslova, fra Pero Đida 

predslavio je Euharistijsko slavlje uz asistenciju fra 

Vilčeka Novačkog, duhovnog asistenta našeg mjesnog 

bratstva, a dan smo završili bratskim druženjem.  
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1. SKUPŠTINA  
28.4.2024. godine - nedjelja, nadolazeća je redovna 

Skupština našeg mjesnog Bratstva sa početkom u 16.00 

sati u dvorani Antonio. 

 

2. KLANJANJE PRED PRESVETIM 
Svake srijede organizirano je cjelodnevno Klanjanje 

pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Vrijeme 

OFS-a Sveti Duh je od 17,00 do 18,00 sati. Potiču se 

braća i sestre da se odazovu klanjanju.  

 

3. ŽIVOT U BRATSTVU 
Pučka kuhinja na Svetom Duhu:  

redovno volontiranje braće i sestara OFS-a Sveti 

Duh u Caritasovoj Pučkoj kuhinji na Svetom Duhu, te 

Radio Marija: molitva krunice na Radio Mariji, 

predviđeni su svake prve subote u mjesecu.  

Stoga se mole braća i sestre da se za: 

- volontiranje u Pučkoj kuhinji jave 

s. Vesni Lenčeš – mob: 095 91 999 54 

- molitvu krunice na Radio Mariji jave 

s. Anđelki Glivarec – mob: 098 918 1427 
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4. FORMACIJA 
Voditeljica formacije s.Vesna Lenčeš održava redovnu 

formaciju sa aspirantima prvog i trećeg petka u mjesecu, 

te sa kandidatima prvog i trećeg ponedjeljka u mjesecu, a 

s. Anđelka Glivarec sa privremeno zavjetovanima jednom 

mjesečno. 

 

5. INTERNET STRANICA I DRUŠTVENE MREŽE 
- Internet stranica našeg mjesnog Bratstva nalazi se                           

na linku: http://svetiduh.ofs.hr/ 

    na kojem možete pronaći Listiće našeg mjesnog     

    Bratstva, te pratiti događaje u Bratstvu popraćene    

    prigodnim fotografijama i tekstovima. 

- Facebook profil: OFS Sveti Duh Zagreb 

- Instagram profil: ofs.sveti.duh.zagreb 
 

DODATNA INFORMACIJA 
11.5. organiziano je XV. Područno hodočašće OFS-a i 

Frame u LUDBREG i Varaždin.  

Naš duhovni asistent pokušati će organizirati bus koji bi 

kretao ispred naše Bazilike što je vjerujemo svima 

zgodnije. Stoga je vrlo važno da se prijavite na vrijeme 

kako bismo mogli to za vas organizirati. Hodočašće je za 

članove OFS-a i Frame ali naše obitelji su također dobro 

došle. Prijaviti ćete se sestri Anđeli Glivarec.  

Sve detaljnije obavijesti dati ćemo vam naknadno. 
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Hvaljen Isus i Marija! 

U prvim danima proljeća najljepšeg godišnjeg doba, 
nalazi se najvažniji, najsvečaniji, najblistaviji naš blagdan. 
On nam donosi nadu spasa života vječnog sa Isusom 
Kristom.  
U Korizmi smo pohodili našu braću i sestre koji ne mogu 
dolaziti na naše Skupštine. Hvala svima koji su nas 
radosno primili u svojim domovima. Dužni smo svima 
vama prenijeti njihove srdačne pozdrave. 
I ovog puta, hvala braći i sestrama koji su išli u pohode. 
Molimo jedni za druge i u te molitve uključimo sve naše 
nakane. Neka nas naša molitva ujedini. Gospodina 
molimo za mir i da nas izbavi od bolesti, tjeskoba, nemira 
naše duše i tijela.  
Božji blagoslov braćo i sestre neka vas uvijek prati. 
Sretan i blagoslovljen Uskrs svima žele sestre i braća 
OFS karitativne. 
 

s. Božica Novosel, 
voditeljica karitativne OFS-a Sveti Duh 
 
 

 

 

Gospodin Vam dao Mir! 
 

 

     Izdaje:  Svetoduško Bratstvo OFS-a, 10000 Zagreb, Sveti Duh 31   

     Uredili: b.Damir Glivarec, ministar; fra Vilček Novački, duhovni asistent;  
                  s.Vesna Lenčeš, povjerenik za formaciju; s.Božica Novosel,  

                     voditeljica karitativne i b. Ivan Alojzije Reiner 

 


